A12



■原州晚報

有一种倒数,让人心里感到安慰

全国30省份2014年房价收入比排名河南为5.5,全国倒数第三



2014房价收入比,北京居首,内蒙古倒数第一

根据该机构发布的数据,通过对除了西藏、台湾之外的全国30个省、直辖市、自治区房价收入比进行分析,北京这一数值是14.5,上海是11.9,海南省虽然地处我国最南端,但是近年来旅游业发展迅速,这一数字高达13,排在北京和上海之间,成为2014年房价收入比最大的三个省份。虽然拥有两个一线城市广州和深圳,但广东省当年的房价收入比为9.1,排在第六位。福建和天津分别以9.9和9.6排在第四位和第五位。

从中部六省来看,湖北省和江西省与河北省并列以7.1的比值排在第九位;而河南省和湖南省分别以5.5和5.0排在第28位和第29位。排在倒数第一的是内蒙古,为4.7。

什么是房价收入比?据专家解释,房价收入比是指房屋总价与居民家庭年收入的比值。易居研究院研

究员曹妮娜告诉记者,他们本次采用 的数据来自国家统计局、地方统计 局,其中商品住宅特指一手房,不包 括二手房。

这是什么意思呢?简单举例,也就是说,2014年,北京一套住宅的平均总价是当地一个居民家庭平均年收入的14.5倍;而在河南,这一比值为5.5。换句话说,意味着在北京买一套房子,需要一个家庭不吃不喝平均奋斗14.5年;而在河南,这个奋斗的年份平均需要5.5年。

对于房价收入比的意义,曹妮娜指出,尽管房价收入比是一个全球通用的指标,一般而言,在发达国家,房价收入比超过6就可视为泡沫区。"根据我国的实际情况,我们认为全国房价收入比保持在6~7属合理区间。"曹妮娜说。

也就是说,河南2014年5.5的房价收入比处于合理区间。

在行政化调控手段持续取消的2014年,房价与普通人的收入之比差距有多大?昨日,上海易居房地产研究院发布的《全国30省房价收入比排行榜》显示,2014年,房价收入比最高的省份为北京市,达到14.5;而河南这一数字为5.5,排在倒数第三位。郑州晚报记者胡申兵

2015年东部沿海省市房 价收入比预计继续增长

根据易居研究院的分析,2015年上半年,房地产市场呈现触底反弹的势头,市场成交量出现企稳回升的迹象,特别是东部一二线城市成交量大幅攀升,随着诸多利好政策的出台,市场观望情绪由积极入市情绪所替代。数据显示,2015年上半年全国商品住宅成交均价增长8.1%,创2014年以来新高,且商品房销售面积继2014年以来首次回到正增长区间,同比正增长3.9%。预计2015年下半年,随着去年同期基数的逐步回落,住宅价格增幅将继续小幅上行。

综合分析,预计2015年,全国范围内房价涨幅很可能与城镇人均可支配收入增幅持平,但是会出现较为明显的区域分化。曹妮娜向郑州晚报记者分析,东部沿海经济发达的省市,房价涨幅极有可能高于城镇人均可支配收入增幅;中西部省份的房价涨幅降则有可能与收入增幅持平甚至略低。预计2015年全国30省(市、自治区)房价收入比将总体与2014年持平,在7.1附近震荡;但是东部沿海省市房价收入比将有所上升,上升幅度将大于中西部省区。

国内汽、柴油价格 将迎来"五连跌"

国内汽、柴油价格将迎来今年6 月以来第五次下调。18日是国内成品油调价"窗口"。市场预测,因近期国际原油价格持续走低,预计本轮汽、柴油价格将迎来下调,每升降价幅度将超过1角。

新华社石油价格系统17日发布的数据显示,14日一揽子原油平均价格变化率为负7.81%。据此测算,国内汽、柴油价格每吨下调约210元。

截至目前,今年国内汽、柴油价格已经历15轮调价周期,其中7次下调,5次上调,3次"搁浅"。汽油价格每吨累计下调120元,柴油价格每吨累计下调185元;折合90号汽油零售价格每升下调0.09元,0号柴油每升下调0.17元。据新华社

掌合天下斥资千万打造 "818(中国)超市节"

8月12日消息,掌合天下将斥资 干万打造"818(中国)超市节",这是 掌合天下获A轮融资后的又一新动 作。据了解,本次活动掌合天下将联 合多家知名快消品品牌,在全国20多 个省份,300多个城市,共同推出大型 促销活动,据估算,本次活动将有20 多万家超市享受政策优惠。

本次活动,掌合天下通过送代金券,1元商品,抽奖、赠礼品等活动方式让超市老板参与,多轮活动轮番来袭,让超市老板购买到特价商品的同时享受订货的乐趣,让中小超市更轻松、方便、快速地订货。千万王老吉商品鼎力支持"掌合818(中国)超市节",同时王老吉直接供货给掌合天下全国各地区服务站,由此开启了掌合天下与实力品牌厂商的战略合作。

"掌合818(中国)超市节"将成就电子商务第三大节日,也将是互联网营销上的一大创举。据了解,掌合天下所建立的超市订货平台,处于相对自由竞争的行业,因商品自厂商到超市的供应链长,商品利润低,千万韵用所引起的超市订货行为转变,进而产生的联动效益是不可估量的。"掌合天下的818超市节",不仅仅是特价折扣营销活动,更是超市线下订货向线上订货的重要转折点,是零售行业订货方式转变的起点。

14省份2015年企业工资指导线出炉

涨幅均无上调 新疆、河南的基准线最高

近日,辽宁等多地公布了2015年企业工资指导线。据记者不完全统计,截至8月16日,全国已有14个省(区、市)发布了2015年企业工资指导线。与去年相比,这些地区的工资指导线均无上调,涨幅持平或下降。

14省份公布2015年工资指导线

近日,辽宁省人社厅发布了2015年 工资指导线,明确了企业货币工资增长 上线为12%,基准线为8%,下线为3%。

企业工资指导线由基准线、上线 (又称为预警线)和下线构成。它是政府 根据当年经济发展调控目标,向企业发 布的年度工资增长水平的建议,虽并不 具有强制约束力,但可作为企业与职工 开展工资集体协商以及企业自身合理 确定工资增长水平的参考依据。

随着辽宁省工资指导线的出炉,据记者不完全统计,截至8月16日,全国共有北京、天津、河南、河北、辽宁等14个省份公布了2015年企业工资指导线。

在这14个地区中,新疆、河南的基准线最高,为12%;在工资增长上线方

面,天津、山西、山东、河北、河南均为18%,并列第一;而工资增长的下线,陕西最高,为5%。

工资指导线较去年均无上调

记者梳理发现,与2014年相比, 上述14个省份今年的企业工资指导 线涨幅无一增长,均为持平或下调。

在基准线方面,除四川与2014年持平外,其余13个省份基准线均出现下降。在上线方面,北京、上海与去年持平,河南、福建由去年的"不设上线"改为设定上线18%、15%,其余省份的上线均出现下调。

在下线方面,四川、山东、山西、 青海与去年持平,其余省份的下线 均出现下调。

"企业工资指导线的下调,一定 程度上反映出当前经济增速放缓、 企业用工成本上升和利润空间缩小的 现状。"中国社科院人口与劳动经济所 所长张车伟在接受记者采访时表示。

据中新网

